



## В Выборгском районе Ленинградской области выясняются обстоятельства смерти мужчины



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины с огнестрельным ранением.

В ночь на 31 июля 2017 года в одном из домов в деревне Вязы Выборгского района Ленинградской области обнаружено тело 43-летнего мужчины с огнестрельным ранением руки и туловища.

Установлено, что погибший вместе со своей женой находился в доме по указанному адресу в гостях. Хозяин дома и его гость решили развлечься, стреляя из пистолета «ТТ», имевшегося у хозяина, якобы найденного им в лесу. Находясь на балконе второго этажа дома, гость произвел выстрел в сторону двора, после чего, держа пистолет за ствол, передал его хозяину дома. Мужчина, взявшись за рукоять пистолета, непреднамеренно произвел выстрел в гостя, причинив тому по неосторожности телесные повреждения, повлекшие наступление смерти.

Причины и точные обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проведения доследственной проверки и медицинского судебного исследования тела. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

31 Июля 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1153982>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---